

ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΟΥΣΑΝ όλοι αυτοί που σαν έφηβοι έζησαν την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη χιτλερική Γερμανία, ότι θα βίωναν και σήμερα την Οικονομική Υποταγή της Ελλάδας στην ίδια αυτή δύναμη, περιβεβλημένη τούτη τη φορά από κοινοβουλευτική εσθήτα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο! Κάθε φορά που η Τρόικα σαν εκπρόσωπος της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης επισκέπτεται την Ελλάδα δεν έχει σκοπό να βοηθήσει τον Ελληνικό Λαό στη μάχη για την Οικονομική Απελευθέρωσή του, αλλά για να τον δέσει χειροπόδαρα με εκείνα τα απαράδεκτα Μνημόνια που τα βάρβαρά τους μέτρα έχουν ένα και μόνο σκοπό να κατασπαράξουν κυριολεκτικά οικονομικά τον τόσο πεινασμένο και δύστυχο Ελληνικό Λαό. Η Γερμανοκρατούμενη Ευρωπαϊκή Ένωση σε συνεργασία με τους Δωσίλογους Πολιτικούς μας έντυσαν τον Ελληνικό Λαό με τον κατοχικό μανδύα για να βιώνει σήμερα ένας περήφανος Λαός μια δεύτερη Κατοχή παρόμοια με τη χιτλερική και να τον ταπεινώνουν Διεθνώς ζητιάνο και υποτελή στα σκαλοπάτια των χλιδατών σαλονιών της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΥΓΕ στον Αντιμνημονιακό Αλέξη Τσίπρα που μαζί με όλους τους συνεργάτες του ΣΥΡΙΖΑ πέταξε στα μούτρα των Ευρωπαίων το Βάρβαρο Μνημόνιο λέγοντάς τους «Πάρτε το για να σας θυμίζει την Πρωτογενή Βαρβαρότητα της Ευρώπης πριν η Ελλάδα σας δώσει τα Φώτα του Πολιτισμού της, καλύτερα πεινασμένοι παρά δούλοι και ταπεινωμένοι». Και η Ελλάδα με τη Μνημονιακή Τριάδα στην εξουσία πέφτει και πάλι στα ασάβινα δίχτυα των πιο αντιλαϊκών μέτρων των απαράδεκτων και προδοτικών Μνημονίων, για να συνεχίσει ο Ελληνικός Λαός το ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «Τούνελ της πιο βάρβαρης λιτότητας». Αυτρωτική θα είναι για την Ελλάδα, αν γίνει βίωμα όλων των Ελλήνων η διδασκαλία του Κομφούκιου. Γιατί τη στιγμή που οι άλλες σοσιαλιστικές κοινωνίες έπεσαν από την κακή διαχείριση και τη διαφθορά



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Κινέζος ο Σωτήρας;

των πολιτικών στη χρεοκοπία και την ανυποληψία, η Σοσιαλιστική Κίνα ξεπροβάλλει σαν ένας αναδυόμενος οικονομικός και πολιτικός γίγαντας. Και αυτή τη δύναμή της την οφείλει επειδή η Κίνα είναι Κομφουκιανή. Το παραδέχονται και οι ίδιοι οι Μαρξιστές «Είτε μας αρέσει είτε όχι, η Κίνα είναι και θα μείνει Κομφουκιανή». Οι Κινέζοι με περηφάνεια διατυμπανίζουν: «Οι θεωρίες του Κομφούκιου διαμόρφωσαν την ιστορία μας, όποιος δεν τις γνωρίζει, δεν μπορεί να καταλάβει ούτε την παλιά ούτε την σημερινή Κίνα». Ποιός είναι όμως ο λόγος μιας τόσο βαθιάς και μακροχρόνιας επιρροής, αφού η Σοσιαλιστική ηθική είχε χάσει τη δύναμή της; Πώς έμεινε ο Κομφούκιος πάντα ισχυρός, πάντα ζωντανός στην Κινέζικη νοστροπία;

ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ μας τη δίνει ο ίδιος ο Κομφούκιος: «Κυβερνάτε με την αρετή, δημιουργείτε αρμονία και ο λαός θα μάθει τι σημαίνει ντροπή

και μόνος του θα πάρει το δρόμο του καλού». Στο κράτος κατά τον Κομφούκιο πρέπει να υπάρχει αρμονία, όπως και σε μια πολύ καλή οικογένεια. Κάθε εκδήλωση βίας απαγορεύεται. Η κυβέρνηση, κατά τον Κομφούκιο, πρέπει να κυβερνά με ηθική και δεν πρέπει να χρησιμοποιεί βίαιες μεθόδους επιβολής και τιμωρίας, ούτε να επιβάλλει υψηλούς φόρους. Γιατί η εξουσία στην Κίνα πρέπει πάντα να περιβάλλεται από τον μανδύα της ηθικής και της ιδεολογίας. Πρέπει να έχει «κύρος», πρέπει να δρα για το κοινό «αγαθό». Τα πολιτικά προγράμματα δεν παρουσιάζονται ποτέ στο λαό με όρους τεχνικούς ή λειτουργικούς. Είναι πράξεις πίστης που πάντα αποβλέπουν στην ευημερία των πολιτών. Το περιεχόμενο των προγραμμάτων αυτός που τα εκφωνεί είναι πάντα σύμφωνα με την ηθική του Κομφούκιου. Οι κανόνες συμπεριφοράς του Κομφουκιανισμού βοηθούν τα άτομα να ενσωματωθούν στο κοινω-

νικό σύνολο και να εμποδίζουν τη βία, η οποία θα κατέστρεφε την αρμονία που πίσω της έχει πιστό φρουρό την εξουσία. Το πολιτικό σύστημα που ονειρεύτηκε ο Κομφούκιος πριν 2500 και πλέον χρόνια συνοδεύει σήμερα τους Κινέζους σε κάθε βήμα της καθημερινότητας. Με τις εμπνεύσεις αυτού του μεγάλου «Δασκάλου» το πρότυπο τόσων γενιών, η Κίνα σήμερα και σε καιρούς οικονομικά δυσχερείς φαντάζει σαν το Οικονομικό Θαύμα του Αιώνα μας.

ΣΗΜΕΡΑ που η Μνημονιακή Τριάδα –Σαμαράς, Βενιζέλος, Κουβέλης– έχει βάλει σαν στόχο το ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας σε εξευτελιστικές τιμές χωρίς να ρωτήσει τον κυρίαρχο Ελληνικό Λαό, που στην Πατρίδα μας πρόβλημα ηθικής στην Πολιτική Εξουσία δεν υπάρχει, που ο καρκίνος της διαφθοράς έχει ξαπλωθεί για τα καλά στον ιστό της Ελληνικής Κοινωνίας και δεν έχει αφήσει κανένα θεσμό αμαγάριστο, που τα Ελληνικά Κόμματα κομματιάζονται και αλληλοτρώνονται και η βία από τους κουκουλοφόρους και οι απειλές από τους Χρυσαιγίτες να ξαπλώνονται και αντί για αρμονία το ξύλο και οι μολότοφ να πέφτουν αλύπητα με αποτέλεσμα την κατεδάφιση της Δημοκρατίας και με το Καθεστώς Ξένης Κατοχής που επέβαλαν οι Δωσίλογοι Πολιτικοί μας στον πάλαι ποτέ Περήφανο και Ελεύθερο Ελληνικό Λαό, ποιος αμφιβάλλει ότι δεν είναι Εθνική ανάγκη η αναζήτηση της Αρμονίας και της Ηθικής ενός Κομφούκιου; Γιατί μόνο με την Αρμονία και την Ηθική στην Πολιτική θα βρει και πάλι η Ελλάδα τον δρόμο της Ανάπτυξης και Προόδου. Και θα το πετύχει ο Ελληνικός Λαός αυτό αν όλοι αυτοί που πρόδωσαν την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας, τους καθίσει στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου που θα αποτελέσει παράδειγμα προς αποφυγή για τους Μέλλοντες επίδοξους καταχρηστές της εξουσίας της Πατρίδας μας και θα έχουν σαν όραμα μόνο το Δίδαγμα του Κομφούκιου: «Κυβερνάτε με Ηθική, Πατριωτισμό και Αρετή».

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.